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LA SAGA DE LA COMÈTE SOMBRE 

La Comète Sombre, le mystérieux vaisseau spatial, s’écrase sur Zaephyr… Le Haut Conseil d’Iraklia organise une expédition sur le lieu de l’accident… mais aucun corps n’est trouvé n’importe où dans les ruines du vaisseau… seulement d’étranges messages de l’ordinateur et beaucoup de sang dans les couloirs… 

Dans le hall du générateur est finalement découvert quelque chose… un corps de femme sur le sol… et elle respire encore ! 

Oui… seule une jeune fille a survécu… mais une fois éveillée elle ne peut se souvenir de rien… Ils l’appellent « Sania »… la « fleur entre deux soleils » dans le langage des anciens… Elle est aussi réelle qu’un ange et Arkan tombe bientôt amoureux d’elle… 

Dans le même temps une éclipse obscurcit le soleil comme la prophétie le disait des siècles auparavant… 

la température de toute la planète baisse jour après jour… La glace recouvre les terres et d’obscures créatures commencent à apparaître de la surface gelée de la planète menaçant les gens et dévorant leur chair… 

Quelques groupes religieux commencent à annoncer la fin de la planète… « Aenigma » l’ancien livre mystique des étoiles, avait déjà prédit ces ères avant, qu’une dernière éclipse obscurcissant le système Hazor signifierait le commencement de la fin… et ainsi cela sembla être ceci… 

Mais personne ne pouvait avoir imaginé qu’au milieu des ruines de la Comète Sombre la pire vérité indiquerait bientôt elle-même le pire chemin… 

Une vérité écrite dans le sang des vivants au nom de l’oubli cosmique non-révélé… 

LA SAGA DE LA COMÈTE SOMBRE (continue) 

Et ainsi cela était la fin… Quand Sania tombe dans les mains des créatures elles ne la tuèrent pas, le peuple de Zaephyr comprît que quelque chose d’étrange était arrivé… Et bientôt les imbéciles de la religion commencèrent à relier l’accident du vaisseau spatial avec le commencement des étranges évènements et l’arrivée de l’éclipse… Elle commença lentement à se souvenir… La « Comète Sombre » était un vaisseau des spatial construit sur une autre planète dans une autre dimension et lancé pour explorer les mystères du cosmos… capable de voler à l’intérieur et au dessus des trous noirs… 

Un de ces voyages là les mena au chaos primordial, l’enfer cosmique… de vrais cauchemars devinrent réalité et tous les gens du vaisseau spatial moururent de manière terrible… ici Sania fût violée et séduite par le mal… pour devenir une messagère du mal elle-même et pour répandre l’oubli à tous les autres systèmes… Ainsi, tristement, elle comprît que la seule manière de sauver la planète de son bien-aimé Arkan était par sa mort… Mais Arkan ne pouvait pas accepter une explication aussi tragique et il décida de s’échapper avec elle loin de tous ses vieux amis qui étaient en train de chercher pour eux afin de sacrifier Sania pour le bien de la sûreté de la planète… Après quelques lunes d’une fuite folle, elle décida de faire ce qui devait être fait … juste un baiser à son bien-aimé et elle commença à courir vers les imbéciles qui l’auraient tué d’une manière horrible… au plus intense et dramatique moment, avec des larmes dans ses yeux et l’agonie dans son âme, Arkan se trouva lui-même forcé de la pousser pour lui éviter les terribles tortures auxquelles elle aurait fait face au nom des jugements religieux… Elle tomba par terre avec de grosses larmes dans les yeux et murmurant le nom d’Akran… juste un silencieux « merci » venant de ses doux yeux… 

L’acte extrême de l’amour eût une conséquence dramatique… quand son sang s’arrêta de couler au travers de la glace un tremblement de terre terrifiant commença dévastant la surface de la planète… Arkan tomba sur le sol perdant ses sens… mais après un moment il ouvra ses yeux une fois encore… il se trouva entouré par une lumière blanche mystique… un doux vent caressait ses cheveux bien qu’il y avait trop de poussière dans l’air pour qu’il voit ce qui était arrivé… Oh, dieux du cosmos oublié… ce qu’il verrait bientôt changerait sa vie pour toujours… et vous comprendrez tous bientôt pourquoi ! 

L’histoire continue…
