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L’ODYSSÉE VIRTUELLE 

« King Of The Nordic Twilight » représente le premier chapitre de la trilogie de « l’odyssée virtuelle »… trois Cds, trois mondes, trois endroits différents aux opposées extrêmes de l’espace et du temps, trois histoires si différentes avec cependant quelque chose en commun : un amour universel, si puissant qu’il peut voler au dessus des frontières des dimensions astrales et mener son interminable combat contre les forces de l’oubli cosmique. Je relaterai par ma musique de ceci et d’autres choses, essayant de ce fait de vous transmettre toutes les profondes émotions que j’ai ressenti en écrivant ces chansons. En tant que serviteur de la lumière et défendeur de la vie, je suis fier de tous vous inviter aux autres horizons pour combattre ensemble contre le chaos astral, l’ennemi numéro un de la sagesse de la planète. Ainsi détendez votre corps, préparez votre esprit, tournez haut vos haut-parleurs et appréciez l’odyssée virtuelle… et espérez revenir ! 

LUCA TURILLI 


ROI DU CRÉPUSCULE NORDIQUE – Odyssée virtuelle chapitre I 

Bienvenue sur la glace et sur la neige, bienvenue sur les terres nordiques… Oui, l’odyssée virtuelle commence bien ici, où l’obscurité et les couleurs magiques du crépuscule nordique ne s’identifient pas avec l’expression du mal mais sont simplement des manifestations merveilleuses et romantiques de ma bien-aimée mère de Terre… 

Il y a des siècles les plus sombres régions nordiques de Kalgor étaient gouvernées par un cruel tyran nommé Saroth, infâme par son règne de torture et disciple de Goth, l’ancien dieu de la perversion… oh, seigneur, il est impossible de compter combien de multitudes de viols furent effectués sous son nom… 

Et juste un tel viol donna la vie à Atriel… la prophétie écrite dans le « livre des abysses » disait : 
« du sang vierge un esprit de vie éclairera le royaume Noir… » 

Etreia, la vielle sorcière, savait bien que le nouveau-né pourrait causer la chute du pouvoir de son seigneur et donc elle essaya de convaincre son roi tyrannique de tuer l’enfant… mais Saroth n’eu aucun temps à consacrer à de tels mots et ses plans pour son fils étaient très différent… il voulu le faire devenir un vrai « Dragon Noir » et essaya de lui enseigner tout du plus mauvais comportement, les tortures les plus douloureuses et comment devenir un vrai tyran… 

Au début tout était comme voulait Saroth, mais soudainement quelque chose se produisit et Atriel changea lentement… trop de violence, trop de sang innocent coula devant ses yeux, il ne pouvait plus supporter cela… Etreia savait cela et elle organisa à la fin un piège et un jour tragique Saroth fût forcé de reconnaître la vrai différence entre lui et son fils… et la condamnation à mort fût bientôt une triste réalité. Mais grâce à sa sœur bien-aimée Traissa, Atriel pût s’échapper et ainsi, se sauvant par les marécages dans l’obscurité totale, il essaya d’atteindre les terres sur les montagnes sombres, la mystérieuse, merveilleuse région connue sous le nom de 

Thalaria… où mon inspiration est née et où la nouvelle légende commence… 

LES MOTS DE LA FIN 

Et ainsi dans la merveilleuse Thalaria, Atriel trouva sa nouvelle liberté. Dans un premier moment, le peuple le refusa à cause de son tragique passé mais très vite ils apprirent à l’aimer. Et ainsi il devînt le nouveau roi du crépuscule nordique apportant paix et prospérité sur tout son règne. Et, en plus de trouver la liberté dans la région il trouva aussi le vrai amour après avoir rencontré sa princesse Lorienne, la fille capable de changer sa vie pour toujours. Mais Saroth ne leur donna pas le temps de vivre leur passion comme ils désiraient et dans un jour tragique il blessa mortellement son fier fils dans un combat… 
Le cruel roi crût que son règne était sauvé, mais l’amour entre Atriel et Lorienne fût si profond et si merveilleux que même les étoiles crièrent et les énergies positives du cosmos décidèrent de changer leur destin et les évènements… 

Celui choisit fût Loth, le héros virtuel s’endormit dans l’ancienne forêt des elfes… dans un autre espace, dans un autre temps. La même fierté, les mêmes valeurs et le même amour pour la vie lui permirent de franchir les frontières entre les deux dimensions… 
pour venger son frère cosmique Atriel et donner un nouvel espoir à Atriel, qui avait perdu sa foi dans le futur. Oui, Atriel vivait maintenant dans Loth, grâce à un charme cosmique que les esprits humains ne peuvent expliquer… 
Entre les vallées de Kherd il mena les hommes de Thalaria à une grande victoire contre l’armée infernale de Saroth et le duel final entre les deux combattants fût tragiquement épique ! Mais cette fois Saroth fût mortellement blessé et avant de mourir il vit en Loth l’expression de son fils décédé… et il sût que la prophétie avait été réalisée et il se souvînt des mots d’Etreia, la sage vieille sorcière, avant d’entrer dans le monde du chaos et de l’oubli qu’il lui avait craché dans ce monde. Ainsi se termine le premier chapitre de l’odyssée virtuel… l’odyssée de l’amour cosmique, l’énergie positive qui peut déplacer les planètes et les étoiles… 

Que ceci puisse toujours être une partie de vous !
